Turkiser Wasserstoff wird tUber die thermische
‘| Spaltung von Methan hergestellt. Anstelle von
#CO2 entsteht dabei fester Kohlenstoff.
Voraussetzungen fur die CO2-Neutralitat des
“ |Verfahrens sind die Warmeversorgung des
R « Reaktors aus erneuerbaren Energien, sowie die
. @ dauerhafte Bindung des Kohlenstoffs.

Griiner Wasserstoff wird durch EIektronse
|lvon Wasser hergestellt, dafir wird %‘
ausschlieBlich Strom aus erneuerbaren s < &
_ |Energien verwendet. Unabhingig von derf &+ -

"""

Blauer Wasserstoff |st grauer Wasserstoff dessen COZ bel derf
Entstehung jedoch abgeschieden und gespeichert wird (CCS).
Das bei der Wasserstoffproduktion erzeugte CO2 gelangt so
nicht in die Atmosphare und die H2-Produktion kann bilanziell
als CO2-neutral betrachtet werden.

. |Grauer Wasserstoff wird aus fossilen|
_|Brennstoffen gewonnen. In der Regel wird
Ibei der Herstellung Erdgas unter Hitze inf
M Wasserstoff und CO2 umge-wandelt. Das|
JCO2 wird anschlieBend ungenutzt in dief
¥ Atmosphare abgegeben.
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